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YBaxaemas Auma! 9To 03Ha4aeT, 4To y Bac BhIsiBIeHa HH(PEKLIUS C JOCTaTOYHO BBICOKOMN
KOHIIeHTpaluu. [lake 0OTCyTCTBUE XKanob He ABIseTcs 00HageKMBaIUM (paKTOpoM. ITa HHDEKIUI
MOXKET BHI3BaTh ¥ Bac pa3BuTHe BOCIAIUTENBHOTO IIPOIleCCa B IIOYKAX - MUeToHe(hPUTa, KOTOPHIH
HETaTUBHO OTPA3uTCs U Ha Bac, 1 Ha pebenke. [I71 TPUHSTUS PEIIeHUs O 11eJ1ec000pa3HOCTH
aHTuOaKTepHaabHOM Tepanuu HeoOXOOUMO 3Hab Pe3yIbTaThl 00Iero aHanu3a Moun, Y3U moyex.
Takxke 11e1ecoo6pa3Ho MOBTOPUTH IIOCEB MOUM Ha GJopy. Yoauu.



